

我市对落后铸造业企业实施差别电价

7月1日起每度电加收0.3元或0.1元

本报讯(记者冯璋)今年7月1日起,宁波将率先对落后铸造业企业实施差别电价,根据企业不同情况,每千瓦时电加收0.3元或0.1元。昨天,我市正式发布《关于推进全市铸造行业转型升级的实施意见》。

经过多年快速发展,我市已成为全国重要的铸造生产基地之一。目前,全市有铸造企业300家,主要集中在奉化、鄞州、北仑、象山、余姚、镇海等地,总设计产能规模约200万吨。但与国内外先进地区相比,我市铸造行业还存在环境污染大、能源消耗高、企业规模小、生产方式粗放、工艺设备落后等突出问题,加快铸造行业转型升级势在必行。

根据国家发改委、工信部和浙江省发布的相关产业政策文件,我市制定了《关于推进全市铸造行业转型升级的实施意见》。意见提出,对仍在继续使用国家、省已列入淘汰类和限制类目录工艺、设备的企业,认定为“落后工艺(设备)企业”;同时依据铸造工艺和设备配置情况,对近两年平均单位用电税收低于一定标准的企业认定为“低效企业”。这两类企业都将纳入差别电价政策的执行范围。

具体执行上,如果企业存在淘汰类的落后工艺(设备)的,每千瓦时电加价0.3元;企业存在限制类的落后工艺(设备)的,每千瓦时电加价0.1元;对列入低效企业的,每千瓦时电加价0.1元。对企业既存在淘汰类工艺(设备)、又有限制类工艺(设备),或既属于落后工艺(设备)企业、又属于低效企业,加价标准按从高原则执行。

7月1日起,宁波供电部门将按照文件要求,每月从上述企业电费中加收加价部分。“执行差别电价的企业并不是一成不变的,我们将实行动态管理。”市经信委相关负责人表示,对已完成落后工艺(设备)淘汰任务的企业,经申请、验收合格后,次月即可取消执行落后工艺(设备)差别电价。低效企业依据该企业上两年的单位用电税收数据每年重新认定,相应差别电价执行期为当年7月1日至次年6月30日。征收的差别电费,将统一纳入市工业产业结构调整扶持资金,优先用于铸造业转型升级。

支持家禽业渡难关 银行业发放四亿元贷款

本报讯(记者杨绪忠 通讯员王可人)记者从宁波银监局了解到,截至2月末,全市银行业向家禽养殖企业和农户发放的贷款余额4亿元,涉及780余户,助其渡过难关。

去年以来的H7N9禽流感疫情,给我市家禽业带来较大的负面影响。为此,宁波银监局要求银行业结合实际授信情况,帮助规模家禽养殖企业争取贷款贴息政策,尽量减轻企业利息负担,对困难企业研究个案审批方式安排专项贷款支持,切实帮助企业渡过难关。2月中旬,市银监局专门出台通知,要求各银行业机构在风险可控的情况下,切实提高信贷支持力度,对家禽养殖企业优先安排贷款,做到不抽贷、不压贷;同时合理调整贷款期限,减轻企业财务成本,简化贷款审批手续。

明星象山植树忙

本报讯(记者南华 通讯员陈晓桦 吴宙洋)昨日,象山影视城新辟明星林,举行“绿色,从我做起”明星公益植树活动,让明星在这里亲手种下以自己名字命名的树木,既绿化环境又有意义,还能成为一道别样的风景。

在影视城拍戏的杨子姗和包贝尔首先赶来植树,他们不约而同地选择种李树,寓意桃李满天下。杨子姗因拍摄赵薇执导的《致我们终将逝去的青春》而走红,她是第一次来象山拍戏;包贝尔曾来影视城拍摄过《四大名捕》,这次他摆出故人重返的熟悉劲,种完树还在景区里骑自行车,向游客宣传绿色环保出行的理念。

新老党员 保洁村道

近日,杭州湾新区人社局组织青年党员和入党积极分子走进田间地头,走上田间地头,增强做群众工作的能力。因为青年党员和入党积极分子与结对村的老党员一起清扫村道。(陈桂芬 摄)

美国高校组团来宁波招生

近几年到美国高校留学的中国学生年均递增10%至15%

本报讯(记者陈敏)昨日,美国著名教育机构Linden Tour(林登教育集团)组织20所美国高校,在宁波外国语学校召开“2014美国高校联展”。记者在现场了解到,这几年到美国高校留学的中国学生越来越多,平均每年以10%至15%的速度递增。

乔治·梅森大学的招生官告诉记者,他们学校现有中国留学生370人,自2008年到中国招生以来,中国学生的申请数、录取数大大增加,平均录取人数每年递增10%至15%。同样,佛罗里达国际大学招生官安德鲁告诉记者,目前该校已拥有700名左右的中国大陆学生。

据了解,这么多美国高校组团前来宁波招生还是第一次。据悉,本月21日,还将有27所来自世界各地的高校到宁开展联展。采访中,有老师认为,这么多国外高校组团来宁波招生,同宁波这几年留学生的大幅增长有关,据估计,这几年我市每年通过不同途径到国外留学的有5000人左右。

为招徕学生,美国高校今年还特别针对中国学生的需求,新推出会计、烹饪艺术、空调工程等专业。有些高校甚至特别降低了录取门槛。如商科出身的乔治·梅森大学,往年要求中国学生托福考试成绩在88分以上,但今年该校特别设立了一个入学前的语言辅导期,申请学生只要托福成绩达到60分至88分即可被录取,但入学前必须先经过语言辅导,通过考试才能正式入学。

尽管美国高校对中国学生表现出极大的热情,但有业内人士告诉记者,从2014届学生的国外高校申请录取情况来看,今年申请名校的难度明显增加,主要表现为:各项标准化考试分数趋近满分,高分识别度进一步降低;众多名校提高要求,改变录取策略等,大大增加了申请难度。

关于宁波市轨道交通3号线一期工程环境影响报告书的公示

我厅于2014年3月11日受理了宁波轨道交通工程建设指挥部提交的宁波市轨道交通3号线一期工程环境影响报告书等许可申请材料,根据《中华人民共和国行政许可法》、《中华人民共和国环境影响评价法》、《浙江省建设项目环境保护管理办法》等规定,现将有关内容公告如下:

项目名称:宁波市轨道交通3号线一期工程环境影响报告书

建设地点:项目南起鄞州区姜山镇,北至江北区甬江街道,线路主要经过鄞州区、江东区、江北区

公示期限:2014年3月14日至2014年3月24日(共7个工作日)

环境影响评价基本结论及主要污染防治措施请登录www.zjepb.gov.cn 查阅项目环境影响评价文件。

即日起,公众可以在7个工作日内以信函、传真、电子邮件或其他方式,向我厅咨询相关信息,并提出有关意见和建议,反映问题请留下联系方式(姓名、地址、电话或邮箱),以便我们及时答复反馈。

根据《中华人民共和国行政许可法》、《环境影响评价法》等规定,行政许可申请人、利害关系人有申请听证的权利。认为该行政许可直接涉及重大公共利益,行政许可申请人、利害关系人要求听证的,请在公示期间以书面形式向我厅提出听证申请。听证申请应当包括以下内容:听证申请人的真实姓名、地址和联系方式;申请听证的具体要求;申请听证的依据、理由;其他相关材料。

联系电话:0571-28869067、28869159
传真:0571-28869009、28869121
电子邮件:jsc@zjepb.gov.cn
联系人:陈浩、王叶杰

浙江省环境保护厅
2014年3月14日

汽车加油须警惕“调和油”

专家提醒,不能单凭颜色深浅判断汽油好坏

本报讯(记者刘玉凤 通讯员章文婷)“长期使用化工调和汽油会对汽车造成损伤”、“汽油质量的优劣与颜色深浅并无直接关系”……昨日,市产品质量监督检验研究院高级工程师孙行、中国石化浙江石油分公司质检中心主任柯立等专家,对消费者关注的诸多油品问题进行了现场答疑。

为了更好地普及油品知识,推动消费者维护自身权益,昨日,中石化浙江宁波石油分公司专门邀请消费者代表和工商、质检部门的工作人员一同走进加油站、油库和宁波石油中心

质检室,通过面对面交流和实地体验,让大家更直观地认识油品。

柯立告诉笔者,正常情况下,优质汽油清澈透明,劣质油则混浊,但颜色的深浅并不能判断一个油品是否合格,“目前国标对成品油颜色没有作统一规定,要切实判断汽油好坏只能进行试验鉴定。”

对于市场上销售的“调和(汽)油”,专家表示,这种汽油一般使用化工原料作为主要成分,同时加入部分添加剂调和而成,也有加入非常规添加剂以提高抗爆性的情况。“由于目前车



中石化宁波石油分公司质检人员在油品进行检测。(刘玉凤 摄)

用汽油标准没有限定某些成分的含量及指标,所以我们无法将‘调和油’判定为不合格油品。”

但长期使用化工调和汽油,对汽车的损失却是不小的。据中国石化浙江石油分公司销售服务部门负责人袁海钦介绍,使用“调和油”两年后,汽车发动机系统和排放系统会被腐蚀,油路、喷嘴容易产生沉积物而被堵塞,“另外,进气阀和气缸会产生胶质及积碳,直接影响发动机正常工作。”

超标无关,不能把尾气排放检测不合格的车辆等同于黄标车。黄标车禁止市内过户。想知道自己的车辆是不是黄标车,可以登录宁波市环保局网站查询。

据了解,《浙江省机动车排气污染防治条例》今年3月1日起实施。按规定,今后机动车排气污染检测不达标车辆不能领取环保标志,也不核发机动车安全技术检验合格标志。小型、微型非营运载客汽车,按照国家有关规定接受初次机动车安全技术检验时,免于进行排气污染检测。

我市一个月淘汰 3241 辆黄标车

其污染排放量相当于 9 万辆国四排放标准车辆

本报讯(记者曹爱方 通讯员陈晓东)笔者昨天从市环保局获悉,全市各淘汰补贴受理点自2月7日起受理黄标车提前淘汰补贴以来,截至3月10日,一个月时间已累计受理淘汰黄标车3241辆,是去年同期的20倍。

市机排中心有关负责人告诉

笔者,这些被淘汰车辆的污染排放量,相当于9万辆国四排放标准车辆的排放量。目前,补贴资金正在审核之中,不日即可拨付到车主手中。

今年2月1日,《加快黄标车淘汰工作实施方案和奖励补贴实施办法》实施。黄标车是指

污染物排放达不到国I标准的汽油车和达不到国III标准的柴油车,即国0汽油车和国0、I、II柴油车,不包括三轮汽车、低速货车。

针对黄标车淘汰过程中出现的状况,市机排中心提醒广大车主,车辆是不是黄标车,是该车生产出来就已经决定的,与尾气排放是否



明星象山植树忙,市民积极参与绿化环境。

应届毕业生到中小微企业就业可获补助

补助标准为专科学历 3600 元/人, 本科及以上学历 6000 元/人

本报讯(记者周琼 通讯员任社)到中小微企业就业,政府给你“年终奖”!笔者昨日从市人力资源和社会保障局了解到,为鼓励引导高校毕业生到企业就业,自2013年起至2015年,对到宁波中小微企业首次就业、工作满一年、按规定缴纳社会保险的三类高校毕业生,政府将给予一次性毕业生就业补助,其中专科学历为3600元/人,本科及以上学历为6000元/人。

据了解,可获补助的三类高校毕业生为:宁波生源毕业生;非宁波生源硕士生以上研究生;与宁波签订人才智力项目合作框架协议高校本科及以上学历毕业生。

想要申报补助,高校毕

业生还要符合3个条件:毕业两年内首次就业,并按规定办理就业登记手续;缴纳城镇职工基本养老保险、基本医疗保险、失业保险、工伤保险、生育保险满一年;办理就业登记、签订劳动合同和缴纳社会保险费必须为同一家企业。

企业向其工商营业执照上经营地址所在地的县(市)区人社经办机构提出申请,申报时间为每年的9月1日至15日(法定节假日除外)。

什么样的企业算是中小微企业?根据工信部文件规定,目前我国对中小微企业的认定因不同行业而有所区别。以工业为例,营业收入4亿元以下或从业人员1000人以下的为中小微型企业。

毕业生可享受灵活就业社保补贴

本报讯(记者周琼 通讯员任社)昨日,笔者从市人社局获悉,毕业两年内,以灵活就业方式实现就业的宁波生源高校毕业生,可享受灵活就业社会保险补贴;而对于在甬离校未就业毕业生和宁波生源未就业普通高校毕业生,可享受相关技能培训或创业培训补贴。

据了解,符合申请灵活就业社保补贴条件的高校毕业生,可持本人身份证及复印件、《宁波市高校毕业生灵活就业登记证》、《宁波市高校毕业生申请灵活就业社会保险补贴登记表》向本人户籍所在地街道(乡镇)人社服务窗口提出申请。灵活就业社保补贴每半年申报一次,上半年申报时间为7月15日至24日,下半年申报时间为次年的1月2日至13

日(节假日除外)。补贴标准按其应缴基本养老保险、基本医疗保险和失业保险最低标准之和的三分之二计算,最长不超过24个月。

对于在甬离校未就业毕业生和宁波生源未就业普通高校毕业生,可按规定到技工院校、定点培训机构和高技能人才公共实训基地参加技能培训,对培训后取得专项能力、初级、中级证书的,分别给予每人培训费补贴400元、500元、800元;鉴定费给予每人一次性全额补贴。

对未就业高校毕业生参加技工院校组织的全日制职业技能培训,针对其专业特点和就业需求,重点开展专项职业技能培训和初、中级职业资格培训,并可获得相应的培训补贴,列入紧缺工种的培训补贴标准还在相关补贴标准基础上提高30%至50%。

21TH 第21届 车博会

www.gclzng.com

车乐盛典 2014

冰点价格 沸点活动 火爆气氛

宁波国际汽车博览会

暨首届车博会风尚音乐节

3.21周五 - 24周日 宁波国际会展中心

汽车风尚

音乐节

车博会前三天激情演出

MUSIC

乐随车动 车乐盛典

因车流密集,请尽量选择公共交通工具
公共自行车或公交: 17、21、356、521、168路至会展中心南大门;
512、517路至会展中心东大门; 529、782、788、789路至会展中心北大门
支持: 宁波市人民政府 协办: 宁波市对外贸易经济合作局 宁波市车博会组委会 宁波市汽车俱乐部

更多车博会及音乐节资讯请关注

金冠提供: 宁波银行

信用卡: 银联

媒体支持: NTR

电视网络支持: 宁波电视台

其他合作: 中国建设银行 SUNING 苏宁 车八倍 广发卡 意卡菲